

Автор: Morlujurus

21.07.2007 06:43 -

---

Когда человек влюблен, он не замечает ничего, даже самых явных нарушений в его идиллии, и ни о чём земном даже не задумывается. Но всё же, до непосредственного принятия решения о вступлении в брак, необходимо много думать, трезво и осмысленно. И о чём же следует подумать и позаботиться, перед принятием такого решения.

Для начала надо подумать о:

Возрасте, предыдущих связях избранника, на наличие детей, финансовое положение, состояние здоровья, вероисповедание, отношение к семье, сексу, а так же к родственникам.

Конечно же, Ваш выбор зависит от Вашего желания, а так же опыта и знания, хорошо ли Вы успели изучить партнера. Прежде всего, посоветуйтесь с друзьями, с родителями, пусть они Вам посоветуют и расскажут о своих желаниях и возможностях. Необходимо помнить, что при выслушивании советов, стоит чётко различать, кто Вам искренне желает счастья и любви, а кто лишь имеет какую-нибудь заинтересованность и корысть. Если же близкие люди просто дали Вам свободу, то это говорит об их безразличии. Следует следить за тем, что бы Ваше мнение и мнение родственников и близких людей совпадало, в противном случае, Вам придётся долго и нудно их переубеждать и объяснять, что это лучший вариант для Вас.

А вот и несколько советов для нахождения золотой середины:

-Всегда будьте честными и открытыми. Но что бы Вам кто не говорил, а последнее слово должно быть не за ними, а за Вами, но прислушаться к советам стоит.

-Назначьте себе какой-нибудь крайний срок. Дайте время себе и своему сердцу, разуму, что бы понять до конца, тот ли выбор вы сделали. В таком деле не стоит торопить себя и свои ощущения.

-Не будьте чересчур категоричны и однозначны.

-Посмотрите объективно на всю ситуацию. Сравните все свои чувства и взвесьте все за и против.

-Если сомнения всё же имеют место быть, найдите третье лицо, которое сможет адекватно и объективно рассудить Вас.

-Не отказывайтесь от профессиональной помощи. При необходимости, сходите к психологу.